



RETIFICAÇÃO 02

PROCESSO SEI Nº 23243.010288/2019-91

DOCUMENTO SEI Nº 0576216

O DIRETOR GERAL PRÓ-TEMPORE DO CAMPUS PORTO VELHO CALAMA, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA - IFRO, no uso de suas atribuições legais, por meio do Departamento de Pesquisa, Inovação e Pós- Graduação – DEPESP, do Departamento de Extensão – DEPEX, da Direção de Ensino – DE torna pública a **RETIFICAÇÃO 02**, referente ao **EDITAL Nº 18/2019/PVCAL - CGAB/IFRO, DE 14 DE MAIO DE 2019** para a presente chamada para seleção interna de propostas de Projetos Integrados de Ensino, Pesquisa e Extensão, com concessão de recursos financeiros para fins de custeio (taxa de bancada), de bolsas para de iniciação à pesquisa, ensino e extensão para discentes de cursos de nível médio, de nível superior e de pós-graduação *lato sensu*, do IFRO, *Campus* Porto Velho Calama.

ONDE SE LÊ:

7. CRONOGRAMA

7.1 As etapas referentes a este edital respeitarão o cronograma disposto no quadro abaixo.

Atividade	Responsável	Previsão
Lançamento do Edital	DEPESP	14/05/2019
Período de Inscrição/submissão das propostas	Coordenador(a) do Projeto	15/05/2019 até 29/05/2019
Homologação das Inscrições	DEPESP	31/05/2019
Recurso da homologação das inscrições	Coordenador(a) do Projeto	04/06/2019
Homologação das Inscrições após Análise dos Recursos	DEPESP	05/06/2019
Análise das propostas	Avaliadores externos	06/06/2019 a 20/06/2019
Resultado parcial	DEPESP	24/06/2019
Recursos	Coordenador(a) do Projeto	25/06/2019
Resultado final após a análise dos recursos	DEPESP	27/06/2019
Implementação dos Auxílios – Bolsas e Disponibilização da Taxa de Bancada	DEPESP, Direção Geral e DPLAD	08/07/2019

Entrega de Relatório Final e prestação de contas	Coordenador (a) do Projeto	31/01/2020
--	----------------------------	------------

LEIA-SE:

7. CRONOGRAMA

7.1 As etapas referentes a este edital respeitarão o cronograma disposto no quadro abaixo.

Atividade	Responsável	Previsão
Lançamento do Edital	DEPESP	14/05/2019
Período de Inscrição/submissão das propostas	Coordenador(a) do Projeto	15/05/2019 até 03/06/2019
Homologação das Inscrições	DEPESP	05/06/2019
Recurso da homologação das inscrições	Coordenador(a) do Projeto	06/06/2019
Homologação das Inscrições após Análise dos Recursos	DEPESP	07/06/2019
Análise das propostas	Avaliadores externos	10/06/2019 a 26/06/2019
Resultado parcial	DEPESP	28/06/2019
Recursos	Coordenador(a) do Projeto	01/07/2019
Resultado final após a análise dos recursos	DEPESP	03/07/2019
Implementação dos Auxílios – Bolsas e Disponibilização da Taxa de Bancada	DEPESP, Direção Geral e DPLAD	12/07/2019
Entrega de Relatório Final e prestação de contas	Coordenador (a) do Projeto	31/01/2020

***DESCONSIDERAR o anexo VIII – REQUERIMENTO DE PONTUAÇÃO DOS TÍTULOS.



Documento assinado eletronicamente por **Antônio dos Santos Júnior, Diretor(a) Geral**, em 30/05/2019, às 15:44, conforme horário oficial de Brasília, com o emprego de certificado digital emitido no âmbito da ICP-Brasil, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

Nº de Série do Certificado: 1287492966435957401



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0576216** e o código CRC **15865790**.

